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	INLIGTING EN OPDRAGTE AAN LEERDERS
	

	
	
	

	1
	Geen sakrekenaars word toegelaat nie
	

	2
	Puntetoekenning
	

	
	· Elke vraag tel 2 punte.  Dit word nie aanbeveel dat jy raai nie, omdat punte afgetrek mag word vir foutiewe antwoorde.
· Elke vraag het 4 moontlike antwoorde (A) tot (D)
	

	3
	Slegs EEN antwoord is korrek.
	

	4

[bookmark: _GoBack]
	Kleur die reghoek van die korrekte antwoord op jou antwoordblad in.  Moet nie buite die reghoek inkleur nie.  Gebruik ‘n sagte potlood. 
 
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	1
	Bereken:     
	(2)

	
	
	

	
	A     813
	B   833
	C   823
	D   843
	

	
	
	

	2
	As  sal  gelyk wees aan
	(2)

	
	
	

	
	A   60
	B   
	C   64
	D   72
	

	
	
	

	3
	 
	(2)

	
	
	

	
	A    
	B   
	C   
	D   
	

	
	
	

	4
	In die diagram is  en . Bepaal  indien ABDE ‘n reguit lyn is.
	(2)

	
	








                    


	

	
	A     
	B   
	C   
	D    
	

	
	
	

	5
	Watter uitdrukkings hieronder is gelyk aan: 
 
	(2)

	
	
	

	
	A    
	B    
	C    
	D    
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	6
	Indien  en , bepaal 
	(2)

	
	
	

	
	A    
	B     
	C    
	D    
	

	
	
	

	7
	Mike hardloop 16 km in 90 minute. Hy hardloop die eerste 10 km teen ‘n gemiddelde spoed van 12 km/h. Wat is sy gemiddelde spoed vir die laaste 6 km?
	(2)

	
	
	

	
	A     
	B  
	C  
	D   
	

	
	
	

	8
	Daar is ‘n waarde vir  sodat daar ‘n reghoek is met sye    en   in ‘n sekere volgorde. Wat is die omtrek van die reghoek?
	(2)

	
	
	

	
	A    18
	B   22
	C   16
	D   20
	

	
	
	

	9
	Die getal 24 het agt faktore, naamlik 1 , 2 , 3 ,4 ,6 , 8 ,12 en 24. Pitso skryf al die faktore van 1 000 neer en vermenigvuldig hulle almal.  Watter getal kry hy?
	(2)

	
	
	

	
	A    
	B    
	C    
	D   
	

	
	
	

	10
	Indien   dan sal gelyk wees aan
	(2)

	
	
	

	
	A    39
	B   12
	C   11
	D   15
	

	
	
	

	11
	Indien  dan sal   gelyk wees aan
	(2)

	
	
	

	
	A   21
	B   9
	C   
	D   
	

	
	
	

	12
	Wat is die res indien 2015 gedeël word met 19?
	(2)

	
	
	

	
	A    1
	B    4
	C    14
	D   15
	

	13
	 
	(2)

	
	
	

	
	A   
	B    
	C   
	D     
	

	
	
	

	14
	Indien 20% van ‘n getal 12 is, wat is 30% van dieselfde getal?
	(2)

	
	
	

	
	A    15
	B   18 
	C   20
	D   30
	

	
	
	

	15
	Die hoeke van ‘n driehoek is in die verhouding 3 : 4 : 5. Wat is die grootte van die grootste hoek in grade?
	(2)

	
	
	

	
	A   75
	B   80
	C   50
	D   45
	

	
	
	

	16
	Hoeveel heelgetalle is daar tussen   en 
	(2)

	
	
	

	
	A  9
	B  8
	C  7
	D  6
	

	
	
	

	17
	Karabo dink aan ‘n getal in die versameling  { 1 , 2 , 3 , 4 , 5 , 6 , 7 , 8 , 9 , 10 , 11 ,12 , 13 , 14, 15, 16, 17, 18, 19 , 20}. Wat is die moontlikheid dat hierdie getal ‘n priemgetal is?
	(2)

	
	
	

	
	A    
	B     
	C     
	D     
	

	
	
	

	18
	 
	(2)

	
	
	

	
	A    
	B    
	C    
	D   
	

	
	
	

	20
	Hoeveel ure is daar in 20 dae en 17 ure?
	(2)

	
	
	

	
	A     305
	B     340
	C    1 457
	D   497
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	21
	Bepaal die grootte van die hoek, D in die skets hieronder.
	(2)
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	A    
	B    
	C    
	D    
	

	
	
	

	22
	Watter breuk hieronder is gelyk aan 1, 2 = 1, 2444444444…?
	(2)

	
	
	

	
	A    
	B    
	C   1
	D     
	

	
	
	

	23
	Los op vir  indien .
	(2)

	
	
	

	
	A   
	B     
	C    
	D     
	

	
	
	

	24
	Indien 
	(2)

	
	
	

	
	A    79
	B    85
	C    83
	D   81
	

	
	
	

	25
	James skiet drie keer ‘n muntstuk op. Wat is die waarskynlikheid dat hy ten minste twee agtereenvolgende sterte sal kry?
	(2)

	
	
	

	
	A   
	B    
	C    
	D      
	

	
	
	


          TOTAL: 25x2 = 50
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